练习十八
一、判断，对的在括号里画“√”，错的画“×”。
1. 31.2%读作一百分之三十一点二。（  ）。
2.把34%化成分数后是[image: image2.png]


。（    ）

3.百分之一点二写作12%。（    ）
4.45%和[image: image4.png]


、0.45一样大。（    ）
二、填空。

1. 5里面有（   ）个0.1，（  ）个[image: image6.png]


，（  ）个1%。
2.某公司有女职员有78%，78%表示（               ）。
3.今年稻谷的产量是去年的99%，99%表示把（      ）看作单位“1”。
4.70人相当于80人（   ）%。

5.把72%改写成分数是（   ），分数单位是（    ），有（  ）个这样的分数单位。     
三、把下面的数按从小到大排列。

0.31    [image: image8.png]10



    30.6%    0.303
四、能简算的要简算
0.25×42+25%×58       26.8-320%-6.8-680%            12.5%×0.25×4×8      87.5%×[image: image10.png]


+12.5%×[image: image12.png]



五、解决问题
1、 有一批种子的发芽率为98.5%，播种下3000粒种子，可能会有多少粒种子没发芽?
2、南山小学共占地8000平方米，其中绿地面积占65%，其余为教学楼和道路等，南山小学的绿地面积有多少平方米?教学楼和道路等有多少平方米?
答案：
一、×     √        ×       √      
二、 1.50，25，500     2.某公司的女职员占公司总人数的78%。

3.去年稻谷的产量      4.87.5        5. [image: image14.png]
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三、0.303＜30.6%＜0.31＜[image: image18.png]10




四、

0.25×42+25%×58
=0.25×（42+58）

=25

26.8-320%-6.8-680% 
= 26.8-6.8-(3.2+6.8)
=10          
12.5%×0.25×4×8 
=(0.125×8)×(0.25×4)  
=1   
87.5%×[image: image20.png]


+12.5%×[image: image22.png]



=(0.875+0.125）×[image: image24.png]



=[image: image26.png]



五、1. 3000-3000×98.5%

=3000-2955
=45（粒）                   答：可能会有45粒种子没发芽?
2.8000×65%=5200（平方米）
8000-5200=2800（平方米）
答：南山小学的绿地面积有5200平方米。教学楼和道路等有2800平方米。
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